


**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt Prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu
Nositelj izrade akta	Zagrebačka županija Upravni odjel za financije
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje s javnošću provedeno je u cilju upoznavanja šire javnosti i žitelja Zagrebačke županije s Nacrtom Prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu, kako bi kroz prikupljene prijedloge mogli sudjelovati u izradi proračunskih rashoda.</p> <p>Zakonom o proračunu (Narodne novine br. 144/21) uređuje se postupak donošenja proračuna i uravnoteženja proračuna kao temeljnog financijskog dokumenta kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci Zagrebačke županije za jednu godinu.</p> <p>Člankom 17. Odluke o izvršavanju Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 53/23) određeno je da ako tijekom godine dođe do povećanja rashoda i/ili izdataka odnosno smanjenje prihoda i/ili primitaka, Župan može poduzeti mjere za uravnoteženje Proračuna propisane Zakonom o proračunu.</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako je savjetovanje trajalo kraće od 30 dana, koji su razlozi za skraćeno vrijeme savjetovanja?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje trajalo je pet dana te je bilo provedeno od 27. studenog 2024. godine do 1. prosinca 2024. godine.</p> <p>Skraćeno savjetovanje primjenjuje se iz razloga sveobuhvatne pripreme kapitalnih projekata koji se planiraju prijaviti na NPOO te dobivanje cjelovite slike financijskih učinaka rasta cijena na tržištu, odnosno utjecaj inflacije na punjenje Proračuna Zagrebačke županije, a time i kvalitetnije izrade projekata i aktivnosti koji su predloženi u Prijedlogu II. Izmjena i dopuna</p>

	Proračuna Zagrebačke županije za 2024. godinu i projekciji za 2025. i 2026. godinu.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:	-	
Prihvaćene primjedbe	-	
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Pročelnica Upravnog odjela za financije  dr. sc. Marina Čolig	Datum: 2. prosinca 2024. godine

